
Az es®
seppeket a nehézségi er® gyorsítja, a közegellenállás fékezi. Ha közegellenállás nem lenne, akkor a különböz®

méret¶ 
seppek egyformán g gyorsulással esnének. A közegellenállási er® kA
1

2
̺v2 alakban írható, ebben a kifejezésben


sak A, a testnek a mozgás irányára mer®leges legynagyobb keresztmetszete függ a mérett®l, gömb alakú 
seppnél r2-
tel arányos. A 
sepp tömege r3-nel arányos, tehát a közegellenállás a gyorsulást egy 1/r-rel arányos taggal 
sökkenti.
Így két azonos sebesség¶, különböz® sugarú 
sepp közül a nagyobbik gyorsulása nagyobb, annak n® jobban a sebessége.

A ködöt alkotó pi
iny 
seppek le sem esnek, szinte lebegnek a leveg®ben.

Vin
ze Zoltán (Körmend, Köl
sey F. Gimn., I. o.t.) megoldása alapján
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